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Superconejo

Dascripcitn

Un campo esld dividido en M secciones
harizantales por N secciones verticales (25 M, N s
100).

Los saltos de un supercane/o de una seccidn a olra
de este campo se pueden ver coma un mavimienpla
de P secciones en una direccidn horizontal g
verlical seguido de un movimientd de Q) secciones
en direcclén perpandicular a I3 seleccionada
anteriormenie Cuando se mueve horizontalmenta
lo puede hacer hacia fa izquierda o hacia la deracha
y cuando se mueve verticalmente 1o pueda hacer
hacia arriba o hacia abajo.
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Fig.1 Saltos de un Supercanejo con P=2 y O=3,

Subproblema A .

Colocamos un superconejo en la seccion (X.Y) v
queramos que llegue a olra seccién distinta (U,V) (1

S X, U My1sY, Vs N), usando los saltos

descrilos anlariormente, Determina {a canlidad
minima S de sallos gue se necesilan para lograr el
objetivo.

Subproblema B

Calcula el numera total T de secciones a las que
puade llegar el superconejo si comienza a saltar
desde |2 seccion [X.Y).

Por ejempio, considers un campo de 7 secciones
horizonlales por 4 eacciones verticales, El
supercangjo se& ancuentra en 13 seccion (3,1) y
quaremos que llegue a la seccidn (4,3) Usando
sallos de 2 por 3 secciones se requiaren 3 de ellos,
y s€ puede llegar 8 un tolal da 14 secciones,
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Fig 2 Minima canidad de sallos para llegar a {4.3)
desde {3.1).
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Fig 3 Secciones a las que pueda llegar desde (3,1).

Entrada
En el archivo de lexlo INPUT.TXT encantrards M y
N en la primera linea, P y Q en (a segunda linea, X

y Y en la tercara linea y U y V en la cuaria linea.

Salida

£n el archivo de texte CUTPUT.TXT debes escribir
& en la pimera linea y T en la segunda linea,

Ejemplo -
INPUT TXT [QUTPUT.TXT |
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GRADO-DE DIFICULTAD:

implementacion: SE Algoritmo: 2



